

区域管局:以“绣花”功夫推进城市精细化长效化智慧化管理



区域管局党委书记、局长王和荣作交流发言

刘沁怡/摄

区域管局将以“阳光城管、人本城管、法治城管、效能城管”建设为引领,强基础、补短板、谋长远,全力推进重点便民惠民项目建设,不断提升群众获得感。2018年,区域管局共确定政府性投资项目9个,年内完成投资20330万元。

2018年,怎么干?

完善城乡垃圾收运体系。加快终端处理设施建设,加快推进压缩式垃圾转运站、垃圾焚烧发电厂等环卫基础设施和垃圾分类收集体系建设。计划完成45个试点小区、45个试点单位和18个试点行政村垃圾分类工作,并增设儒林镇为全域试点镇,生活垃圾分类设施覆盖率达到50%以上。

推进公厕新建及提标改造。目前,我区有编号的公厕75座,且大多集中在老城区范围。今年,将按照星级标准新建公厕5座,提标改造公厕5座,同时,提高保洁标准,改进管理机制,确立公厕新定位,发挥新作用,更好地惠及民生。

综合治理城市痛点补

齐短板。邀请群众参与治理全过程,让群众参与设计、参与监督,按照“931”工程高标准、高品质治理30条背街小巷和30个老旧小区“脏乱差”,并按“一巷一策、一街一景”目标力求在特色打造上求突破,让群众切实感受到身边的变化。

建设“智慧城管”谋划长远。按照“融合、高效、节俭”原则,积极建设“城乡一体、快速反应、高效协同”的“智慧城管”雏形,通过“智慧城管”建设,逐步实现全区的信息共享、工作互动、无缝对接,由原来单一的“人管”转变为“人机互动”,着力提升城市长效管理水平,为我区在“五区一市”考评中强基进位奠定坚实基础。孙婷



2018年,我们承诺

以“城市管理提升年”为抓手,以绣娘“绣花”的精神全力推进政府性重点投资项目,把城市建设好、管理好,让群众更多享受到城市发展成果,为服务我区“两个加快”、“接轨常州主城区、推动发展新跨越”作出积极贡献。



企业年金新规施行——

职工有望享受第二份“养老金”

本报讯 日前,区人社局邀请中国人寿保险股份有限公司江苏省分公司的业务经理,向10多家企业的人力资源部门负责人解读了《企业年金办法》,并就企业年金的办理流程进行了说明。今后,我区部分企业职工有望拿到“五险一金”。

新修订的《企业年金办法》自今年2月1日起正式施行。企业年金作为我国一项重要的民生工程,是企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自愿建立的补充养老保险制度,相当于职工的第二份养老金,“五险一金”保障模式将变为“五险二金”。在职工达到

国家规定的退休年龄、出国定居或者完全丧失劳动能力时,可以从本人企业年金个人账户中按月、分次或者一次性领取企业年金,也可以将本人企业年金个人账户资金全部或者部分购买商业养老保险产品。建立企业年金的主要目的是改善职工退休生

活,减少员工后顾之忧,吸引和留住人才,同时也可增强企业的凝聚力和竞争力,促进企业发展。

左玲 左彩霞 冯东晖



全区首届小学民防教育评优课预赛启动

本报讯 近日,来自城片区小学的8名民防知识授课老师在城西小学进行小学民防知识教学“同题异构”赛课活动,率先拉开了全区首届小学生民防教育评优课片级预赛的序幕。

本次城片区小学民防知识教育评优课活动采用“同题异构”的竞赛形式,8

名选手围绕“防震减灾”这一课题,通过图片、视频播放、现场模拟地震警报等手段,旨在让学生认识地震的危害,学会如何避震和逃生,启发学生思考地震的成因和预兆,培养学生遇到地震灾害时不慌乱、沉着冷静的良好心理素质。

我区民防知识教育由

初中延伸到小学以来,各校认真落实课程计划,通过课堂、活动、体验式教学等多种形式,对孩子们进行生动的民防知识教育,促进孩子们掌握实用的自救互救技能。此次开展小学民防知识教育评优课活动,旨在检验民防教育课程进入小学以来的成果,培养和选拔优秀的民防教

育课程教师,推动小学生民防知识教育向纵深发展。在城片区小学启动片级竞赛之后,其他各片区将陆续开展并评选出优秀选手参加区级决赛。

孙婷 民防



勤学严守交通法规

本报讯 为普及交规知识,引导机关党员干部文明驾驶、安全出行,日前,区级机关举办交通安全知识讲座,邀请常州市公安局金坛分局交警大队秩序中队指导员陆旭东做专题讲授。

讲座中,陆旭东用交

通安全宣传课件,介绍了我区当前道路交通安全形势、道路交通事故高发原因以及常见交通违法行为及驾驶陋习,详细讲解了如何识别各种车道、标牌、标示,通过讲解,机关党员干部直观了解了道路交通信号的分类、安全

机关党员干部做表率

行车常识、几种常见险情的处置措施和常见交通事故的责任认定方法。他还就如何安全文明行车进行了讲解。

通过听课和观看交通事故现场图片、视频,机关党员干部深受触动,纷纷表示要牢固树立“安全

第一、文明驾车”的理念,努力营造“人人讲安全、时时想安全、处处保安全”的良好氛围,在交通安全方面争做遵章守纪模范,积极配合交管部门共同创建文明有序的交通环境。

孙婷

本报讯 整洁有序的市容环境是一个城市文明程度的重要体现,但一些商家为了方便,私自于门前人行道和车行道之间设置缓坡,木质的、铁的、水泥的,有的长几米,有的十多米,大小不一、参差不齐。这些私设的缓坡不仅为机动车随意停放人行道提供了条件,而且还损坏了人行道板、地砖、井盖等设施,有些私设的水泥缓坡还影响了排水设施的通畅。

据调查统计,目前我区城区67条主次干道上共有缓坡789处。为进一步提升城市管理水平,保障城区道路通行安全和设施完好,近期,区域管局将联合区住建委,全面清理城区擅自设置的市政道路缓坡,统一增设市政道路缓坡,对沿街商户台阶缓坡统一设置行业标准,修复拆除缓坡后遗留的破损路面、路牙。

目前,城管、住建部门已通过上门告知、张贴通告等多种形式进行宣传,引导商家自行拆除私设的缓坡。下一步,市政处将组织人员对需拆除的缓坡进行集中拆除,对城区道路需要增设缓坡的路段进行施工,对沿街商户台阶缓坡的设置进行统一规划,制定设置标准。城管执法大队将派遣队员保障施工现场,对擅自设置缓坡、损毁市政道路情节较严重的行为依法予以查处。

整治完成后,市政处将落实对城市道路的管理主体责任,加大对城区道路的长效管理,城管执法大队将落实执法主体责任,加大对管理的保障和支撑,对不配合管理或者拆除后仍私设缓坡的,将依照《城市道路管理条例》实施行政处罚。

周晴 董彩英 孙婷

城區道路擅設緩坡將被拆除

城管住建兩部門:將統一規劃、標準、設置